

广汇报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6145期
邮发代号31-256
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2019年8月15日
星期四
农历七月十五

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

工行 ETC 免费办理

全国高速通行费低至6.8折

详询 工行各网点 国泰君安融资融券

详询客户经理或83898912

随用随还 7厘/月



浙里贷 公积金贷款

只要你缴纳“公积金”
即可通过“丰收互联”申请信用贷款

天台农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



道一声『辛苦』

送一份清凉

管文新慰问坚守高温一线的工作人员

本报讯 (记者 李兆葵) 台风过后,高温来袭。8月14日上午,县委书记管文新走访慰问奋战在高温下的一线工作人员,送上防暑降温用品,并代表县委县政府对他们在酷暑中的坚守表示感谢和敬意。县领导陈益军、梅东晓参加。

在人民路与赤城路交叉口交警值勤点,执勤民警正在酷暑下指挥交通,挥汗守岗保畅通。管文新向执勤人员了解了道路运行及执勤情况,感谢大家为营造通畅有序的交通环境所付出的辛勤努力。他希望大家进一步强化自身安全防护,做好高温天气应对,加强交通疏导,消除安全隐患,确保辖区道路安全畅通。

在工人路与环城西路交叉口的一处垃圾中转站,管文新一行把装有防暑降温用品的“大礼包”一一发到环卫工人手里,并叮嘱大家注意防暑降温,保重身体。“城市的环境,城市的美丽离不开你们。”管文新说,环卫工人用辛勤的汗水换来了城市的整洁、美丽,全社会都要尊重环卫工人,珍惜劳动成果,共同建设更加洁净、更加靓丽、更加宜居的美丽天台。相关部门要进一步完善功能,扩大服务面和覆盖面,为环卫劳动者提供更贴心、更暖心、更细心的服务。

随后,管文新来到杭绍台高铁跨始丰溪特大桥施工现场,为一线工人送上防暑降温物品并了解工程进展。“天气这么热,大家顶酷暑,战高温,以战天斗地的精神帮助天台实现高铁梦,我代表县委县政府向你们表示慰问和感谢!”管文新还叮嘱施工单位要做好避暑降温工作,科学合理安排好工人们的休息和工作时间,同时要加强施工管理,合理制定工程进度,在保证安全和质量的前提下,确保项目快速有序推进。

生命重于一切 责任重于泰山

平安暑期
倒计时

16

天

办 ETC 就选农行

高速可享6.6折 礼包送不停



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

省督导组督导我县“三改一拆”“五水共治”小城镇环境综合整治和垃圾分类工作

本报讯(记者 李兆葵)8月14日上午,省督导组来我县对2019年“三改一拆”“五水共治”、小城镇环境综合整治、垃圾分类等工作目标任务落实情况进行第一轮督导。县领导管文新、崔波等出席汇报会。

管文新在汇报中指出,近年来,天台深刻领会和把握运用“八八战略”优势论,深入践行“两山”理论,始终坚持把“三改一拆”“五水共治”、小城镇环境综合整治和垃圾分类等工作,作为全面落实省委、省政府“两个高水平”建设决策部署,加快天台新时代“名县美城”建设的重要抓手,大力开展环境革命,打造全

域大花园,取得了较好成效。“三改一拆”方面:累计拆除违法建筑1327.48万平方米,完成“三改”1067.58万平方米,2016年创成省“基本无违建县”,今年在全市率先创成“无违建县”。“五水共治”方面:全面实施“美丽河湖十大提升行动”,攻坚“污水零直排区”建设,深化河(湖)长制,以“绝不留一丝瑕疵”的决心推进水岸同治,截至目前,全县地表水环境功能区达标率100%,集中式饮用水水源地水质达标率100%,省控以上交接断面水质稳定保持在Ⅱ类。小城镇环境综合整治方面:按照“八

个一”的建设目标,在全省实现“三个率先”,17个整治点全部通过考核验收,实现三年任务两年完成,小城镇环境综合整治工作圆满收官;加速启动“美丽城镇”建设,连续两年获得省、市小城镇环境综合整治行动优秀县。垃圾分类方面:围绕“一年见成效、三年大变样、五年全面决胜”的垃圾治理攻坚战目标,稳步推进“四分体系”建设,同时聚焦垃圾“三化”目标,探索搭建“一平台三中心”,高标准落实“四分四定”,形成农村生活垃圾分类处理运行体系,目前,我县城区生活垃圾分类收集覆盖率达56.6%,并连续三年获

评浙江省农村生活垃圾治理工作优秀县。听取汇报后,督导组对我县的相关工作表示肯定。督导组指出,“三改一拆”、“五水共治”、小城镇环境综合整治、垃圾分类等工作需要立足当下、注重长远,完善长效机制,用心用力持之以恒深入推进,才能不断巩固工作成效,提升百姓幸福感。

据悉,本次督导将持续到8月16日,在此期间,督查组将通过现场视察、选点查访、检查台账资料、座谈交流等方式,全面深入检查我县“三改一拆”等相关工作年度目标完成情况。

潘军明在南屏乡检查指导抢险救灾工作时强调 坚持人民至上 重建美丽家园

本报讯(记者 徐倩)8月14日上午,县委副书记、县长潘军明到南屏乡检查指导抢险救灾工作。他指出,9号超强台风“利奇马”对南屏乡造成了严重的破坏和影响,灾后重建是当前全乡上下面临的最为紧迫、最为重要的任务,要坚持人民至上的原则,用心解决受灾群众的实际困难,全力以赴帮助受灾地区尽快恢复正常秩序,重建美丽家园。

潘军明一行先后检查了南屏乡的

幸福新农村内涝自救情况,翠西公路的山体滑坡与水毁道路情况,下汤桥路面洪水冲毁情况以及板桥村山体滑坡情况。

“房子有倒塌吗?损失大不大?道路受损严重吗?”在幸福新村,潘军明细心地向村干部了解受灾情况。当得知在乡、村党员干部的帮助下,该村排涝工作基本完成,受灾村民生活陆续恢复正常时,潘军明很欣慰,他要求当地政府继续帮助群众做好清洁家园、恢复道

路、农业生产自救等工作。

在翠西公路的山体滑坡处,潘军明仔细察看了抢修现场,详细了解抢修工作的进展情况。潘军明要求,相关部门要加强协调沟通,禁止一切车辆、行人从此处通行,切实保障人民群众的生命财产安全。抢险施工单位要做到科学施工、排除险情,争取尽快恢复公路的畅通。

在随后召开的座谈会上,潘军明强调,应急抢险还是重中之重,要进行网

格化、地毯式的险情排查,做到不漏一处,建立责任清单,不折不扣抓落实;要充分做好防险工作,加强对地质灾害隐患点、危险路段的安全防护,设置警告标志、提示牌及安全防护设施,坚决防范灾害或次生灾害发生;要全力做好除险工作,做好台风过后的风险评估,并加强与相关部门的沟通协商,合力解决难点问题;要尽快做好灾区环境整治、卫生防疫、灾后自救、恢复生产等工作,重建美丽家园。

崔波在调研指导美丽乡村整治提升和乡村治理工作时指出 加快工作进度 确保工程质量

本报讯(记者 戴呈浩)8月13日下午,县委副书记崔波带领县委办、农业农村局、美丽乡村办相关负责人到塔后村、张思村调研指导美丽乡村整治提升和乡村治理工作。

崔波一行来到塔后村,实地踏看了中医馆、综治中心、村民中心、艾灸馆等建

设现场。在听取相关工作汇报后,崔波要求,塔后村要充分利用地理资源优势,进一步推动民宿经济发展。要兼顾硬件和软件的提升,用好每一分钱。要加快工作进度,确保工程质量,进一步做好文化挖掘、特色显现等工作。

在张思村,崔波一行实地走访调研

了邮政服务点、天台大农场、墩头台、乡风文明馆、博士堂、和合姊妹馆、村办公楼等地。在详细了解相关工作后,崔波要求,张思村要积极宣传引导,进一步激发群众参与美丽乡村整治提升的积极性和主动性。要倡导乡贤回归,讲好乡贤生动故事。加强工作力度,明确各

部门责任,细化工作。要方便群众,为群众打造适宜的居住环境,让群众成为建设和受益的主体。

调研中,崔波还详细了解了塔后、张思村的灾后损失和生产自救情况。并到始丰溪堰坝损毁现场查看指导修复工作。

县公路局 支援临海灾后重建

本报讯(通讯员 许淑娥)8月13日凌晨5点30分,县公路局紧急抽调洒水车2台、养护车1辆、抢险救灾人员10人,前往临海增援灾后重建。道路被洪水浸泡后,留下了满地淤泥,救灾人员手握水枪冲洗路面。经过一天的奋战,通往主城区的道路及104国道(临海段),恢复昔日清新模样。

8月14日凌晨5点半,抢险队伍又带上装备出发,前往临海322省道冲洗“利奇马”留下的垃圾污泥。

头顶烈日的抢险人员衣服、裤子湿了又干,干了又湿,中午也顾不上歇口气,草草吃点盒饭,又投入到紧张的战斗中去,全力以赴打赢灾后重建这场攻坚战。



ETC 选中国银行

免费装 高速最低5.7折

再享12重礼

详询中国银行各网点

垂询电话:83808840

◆新闻热线:89352677/89352869 ◆广告热线:83811084/83178934 ◆新闻网:www.ttxw.cn ◆邮箱:ttxwb@163.com ◆新浪、腾讯微博:@天台微新闻 ◆地址:人民东路31号 ◆编辑:陈瑞丽 ◆终审:陈海斐